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1. Cuáles considera han sido los principales problemas de IPv4 y que han motivado el desarrollo de IPv6. Explique. (25)
2. Cuáles fueron las soluciones implementadas por la IETF para solventar el problema del direccionamiento en IPv4. Explique (25)

3. Ud. Debe diseñar el plan de direccionamiento de una universidad que tiene un backbone como centro de cómputo principal y edificio administrativo con 400 dispositivos. Se tienen 6 facultades en cuyo edificio principal hay 180 computadores. Cada facultad tiene 3 edificios de escuelas que manejan en una misma VLAN hasta 25 computadores, 20 teléfonos IP, y 5 cámaras IP; y 3 salas de laboratorios cada uno de ellos con 20 equipos. Además se cuenta con una red wifi para servicio de los alumnos con capacidad de hasta 96 conexiones simultáneas. Los enlaces entre todos los edificios son de fibra óptica como planta externa. Utilice la última dirección de clase B pública disponible según el RFC1918. (50)
